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AA3 / MAF l<ukdlrK .sKqïlrKh yd uQ,H01

										          A fldgi
wksjd¾h m%Yak y;r ^04& ls'

^uq¿ ,l=Kq 20&

01 jk m%Yakh i|yd fhdað; W;a;r 

	 ^mßÉfÊoh 08 - mqoa.,sl uQ,H l<ukdlrKh&

a)	 úY%du ie,iqula fjkqfjka b;sß lrkq ,nk uqo,a m%udKh flfrys n,mdk idOl

	 •	 mqoa.,hl=f.a Ôjk rgdj

	 •	 b;=reï wkqmd;h

	 •	 bÈßhg jev lsÍug b;sß ù we;s ld,iSudj

	 •	 ;udf.ka hefmkakkag we;s j.lSu

	 •	 m%;s,dN wkqmd;h

	 •	 udislj $ jd¾Islj oeßh yels jdßlh

	 •	 wdhq wfmalaIdj 
b)	 úY%du ie,iqul jdis 
	 •	 mYapd;a úY%du iufha úhoï iy uQ,H wjYH;d i|yd myiqfjka yev.eiSu'

	 •	 /lshdfjka úY%du .sh miq Ôjk rgdfõ úYd, fjkila isÿùfuka je<lSu'

	 •	 hefmkakkag uQ,Huh wdrlaIdj iemhSu'

	 •	 úY%du jegqma ie,iqï .sKqïj,g ie,lsh hq;= nÿ iyk ysñùu' 

(uq¿ ,l=Kq 05)

02 jk m%Yakh i|yd fhdað; W;a;r 

	 ^mßÉfÊoh 07 - ldrl m%d.aOk l<ukdlrKh&

(,l=Kq 05)

YS% ,xld .KldêlrK Ys,amSh wdh;kh
wOHdmk yd mqyqKq lsÍï wxYh

AA3 úNd.h - 2019 ckjdß
(AA32) l<ukdlrK .sKqïlrKh yd uQ,H

fhdað; W;a;r

 re' ñ,shk 

 
31/03/2018 

f;d. i|yd Èk .Kk Èk 365 /5 73.00 
,eìh hq;= oE i|yd Èk .Kk ((50+60)/2)/220*365 91.25 

  

164.25 
f.úh hq;= oE i|yd Èk .Kk Èk 365 / 8 (45.63) 

  

118.63 



AA3 / MAF l<ukdlrK .sKqïlrKh yd uQ,H02

03 jk m%Yakh i|yd fhdað; W;a;r 

	 ^mßÉfÊoh 01 - whjehlrKh Ndú;fhka ie,iqï lsÍu yd md,kh&

a)	 ms,a ,l=KqlrKfha jdis

	 •	 m%ñ; ld¾hidOkh msysgqùug yels ùu 
	 •	 th <Õd lr.; yels b,lal msysgqùu

	 •	 th kjH;djhka i|yd WmldÍ ùu ^innovations&

b)	 ms,a ,l=KqlrKfha iSudjka

	 •	 th jev lsÍug fhdod.; yels tla fyd| l%uhla fmkaùu

	 •	 th wkd.; .eg¨ i|yd w;S; úi÷ï ,nd§u

	 •	 th uÕyereKq oE miqj w,a,d .ekSfï ls%hdldrlula ùu

	 •	 th ;r.ldÍ wdh;kj, ksjerÈ f;dr;=re u; mokï ùu

	 •	 ms,a ,l=KqlrKh fkd.e<mSfï wjodkula iemúgu mej;sh yelsùu' uq,skau ksjerÈj 

ilia lsÍu isÿ l<o" th ksjerÈj hdj;ald,Sk fkdùfuka wdh;k jerÈ foaj,a b,lal.; 

lsÍfï wjodkula mj;S'

(uq¿ ,l=Kq 05)

04 jk m%Yakh i|yd fhdað; W;a;r 

	 ^mßÉfÊoh 03 - wod< msßjehlrKh - ;SrK .ekSu&

a)
úl=Kqï ñ, 

  
600 

 (-) úp,H msßjeh 
    Rcq øjH 

 
335 

  Rcq Y%uh 
 

140 
  úp,H fmdÿld¾h 

 
65 (540) 

 odhlh 
  

60 
 

     
     ,dN mßud wkqmd;h  

(PV Ratio) = odhlh x 100 

 
úl=Kqï ñ, 

 
= 

60 
x 100 

 
600 

 
= 10%   

    
 
b) 

iuÉfÊo ,laIHh (BEP) 
= 

ia:djr msßjeh 

 
odhlh  

 
= 

55*1,020,000 

 
60 

 = 
56,100,000 

 
60 

 
= 

tall 935,000  
 

c) 
iqrlaIs; wdka;slh (MOS) = whjeh.; úl=Kqï - iuÉfÊo ,laIHfha úl=Kqï 

  
1,020,000-935,000 

  
tall 85,000 

 



AA3 / MAF l<ukdlrK .sKqïlrKh yd uQ,H

(uq¿ ,l=Kq 05)

03

A fldgfiys wjidkh'

úl=Kqï ñ, 

  
600 

 (-) úp,H msßjeh 
    Rcq øjH 

 
335 

  Rcq Y%uh 
 

140 
  úp,H fmdÿld¾h 

 
65 (540) 

 odhlh 
  

60 
 

     
     ,dN mßud wkqmd;h  

(PV Ratio) = odhlh x 100 

 
úl=Kqï ñ, 

 
= 

60 
x 100 

 
600 

 
= 10%   

    
 
b) 

iuÉfÊo ,laIHh (BEP) 
= 

ia:djr msßjeh 

 
odhlh  

 
= 

55*1,020,000 

 
60 

 = 
56,100,000 

 
60 

 
= 

tall 935,000  
 

c) 
iqrlaIs; wdka;slh (MOS) = whjeh.; úl=Kqï - iuÉfÊo ,laIHfha úl=Kqï 

  
1,020,000-935,000 

  
tall 85,000 

 



AA3 / MAF l<ukdlrK .sKqïlrKh yd uQ,H04

										          B fldgi
wksjd¾h m%Yak ;=k ^03& ls'

^uq¿ ,l=Kq 30&

05 jk m%Yakh i|yd fhdað; W;a;r 

	 ^mßÉfÊoh 04 - wjodkï yd wúksYaÑ;;djka yuqfõ ;SrK .ekSu&

a)

b)

igyk( by; .Kkh lsÍï wkqj jvd;a fyd| uQ,H ;;a;ajhla fmkakqï lrk zRcq ysñldß;ajh mj;sk 

wdmkYd,d fufyhùuZ jvd;a fhda.H fõ'

(,l=Kq 10)

b,ä ï uÜgu my< idudkH  by< 
wfmalaIs; 

w.h iïNdú;dj 0.2 0.65 0.15 

ksfhdað;hka yryd ksIamdÈ;h úlsKSu 1,000,000 3,737,500 1,200,000 5,937,500 
Rcq ysñldß;ajh mj;sk wdmkYd,d 
fufyhùu 620,000 4,875,000 1,842,000 7,337,000 
Rcq ysñldß;ajh mj;sk úl=Kqïy,a 
fufyhùu 1,079,000 4,793,750 1,428,900 7,301,650 

     
 wfmalaIs; 

w.h 

m¾fhaIK 
id¾:lùfï 
iïNdú;dj 

wfmalaIs; 
w.h 

 

  ksfhdað;hka yryd ksIamdÈ;h úlsKSu 5,937,500 0.25 1,484,375 

 Rcq ysñldß;ajh mj;sk wdmkYd,d 
fufyhùu 7,337,000 0.25 1,834,250 

 Rcq ysñldß;ajh mj;sk úl=Kqïy,a 
fufyhùu 7,301,650 0.25 1,825,413 

 
     b) Rcq ysñldß;ajh mj;sk wdmkYd,d 
fufyhùu 1,834,250 

   (-)jeäÿr m¾fhaIK i|yd msßjeh (1,050,000) 

   wfmalaIs; Y=oaO uQ,H n,mEu 784,250 
Wmßuh 

f;dard.kakd ,§'   uQ,sl m¾fhaIK fidhd.ekSï 
úlsKSfuka ,nk uqo, 400,000 

   

}



AA3 / MAF l<ukdlrK .sKqïlrKh yd uQ,H05

06 jk m%Yakh i|yd fhdað; W;a;r 

	 ^mßÉfÊoh 01 - whjehlrKh Ndú;fhka ie,iqï lsÍu yd md,kh&

(,l=Kq 10)

re' 000 whjeh  

 

kuH 
whjeh  i;H úp,H 

úl=Kqï ^tall& 35,000 

 

36,400 36,400 - 

úl=Kqï ^re'& 45,500 45,500/35,000*36,400 47,320 46,410 910wjdis 
úp,H msßjeh 

     Rcq øjH 5,250 5,250/35,000*36,400 5,460 5,293 167jdis 

mqyqKq Y%uh 3,500 3,500/35,000*36,400 3,640 3,665 25 wjdis 

kqmqyqKq Y%uh 16,800 16,800/35,000*36,400 17,472 16,758 714jdis 

úp,H fmdÿld¾h 12,250 12,250/35,000*36,400 12,740 12,393 347jdis 

  (37,800) 

 

(39,312) (38,108) 1203jdis 

odhlh  7,700 

 

8,008 8,302 294jdis 
ia:djr ksIamdok 
fmdÿld¾h (5,750) 

 

(5,750) (5,767) 17 wjdis 

,dNh  1,950 

 

2,258 2,535 277jdis 

 



AA3 / MAF l<ukdlrK .sKqïlrKh yd uQ,H06

07 jk m%Yakh i|yd fhdað; W;a;r 

	 ^mßÉfÊoh 03 - wod< msßjehlrKh ;SrK .ekSu&

(,l=Kq 10)

B fldgfiys wjidkh'

a) 
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K1 218 175 43 42 1 240,000 240,000 (245,700) (5,700) 

K2 225 210 15 25 -10 126,000 (1,260,000) (625,000) (1,885,000) 

K3 86 68 18 12 6 400,000 2,400,000 (830,500) (1,569,500) 

 

ksIamdÈ; K3 muKla ;jÿrg;a fmrieß lsÍug Ndckh l< hq;=h. 

 

b) 

ksIamdÈ;h 
úl=Kqï 

ñ, 

fmdÿ 
úp,H 
msßjeh 

wu;r 
úp,H 
msßjeh odhlh  

tall 
.Kk tl;=j 

K1 175 (140) - 35 240,000 8,400,000 

K2 210 (165) - 45 126,000 5,670,000 

K3 86 (60) (12) 14 400,000 5,600,000 

whjeh.; uq¿ odhlh 

   

19,670,000 

(-) fmdÿ udisl ia:djr msßjeh 

   

(12,680,000) 

(-) ;jÿrg;a fmrieß lsÍfï msßjeh 

  

(830,500) 

whjeh.; ,dNh 

    

6,159,500 

 



AA3 / MAF l<ukdlrK .sKqïlrKh yd uQ,H

										          C fldgi
wksjd¾h m%Yak fol ^02& ls'

^uq¿ ,l=Kq 50&

08 jk m%Yakh i|yd fhdað; W;a;r

	 mßÉfÊoh 06 - m%d.aOk m%Njhka iy m%d.aOk msßjeh

A)

07

a) 
 
 (Ke) = D0  (1+g) 

+ g 

 
   

P0 
 

 
Ke = 5 (1+0.1) 

+ 0.1 
x 100 

   
55 

 
 

Ke = 20% 
   

 
b) 
 
 (Kp) = D0 

 

   
P0  

     

 
Kp = 3.2 x 100 

   
30 

 
     

 
Kp = 10.67% 

  
 
c) 
 
 (Kd) = K (1-T) 

 

   
P0  

     

 
Kd = 14 (1-0.3) 

 

   
78 

 

     

 
Kd = 9.8 x 100 

   
78 

 
     

 
Kd = 12.56% 

  

idudkH fldgia msßjeh

ksoyia l< fkdyels jrKSh fldgia msßjeh

ksoyia l< fkdyels Khlr msßjeh

(,l=Kq 02)

(,l=Kq 02)

(,l=Kq 02)



AA3 / MAF l<ukdlrK .sKqïlrKh yd uQ,H08

d)

B)
        a)

^mßÉfÊoh 05 - wdfhdack we.hSu&

 

 
nr ;enQ idudkH m%d.aOk msßjeh (WACC) = 386 X 100 =16.60% 

 
2,325 

  
 

m%d.aOk m%Njh 
fjf<|fmd< 

w.h 
m%d.aOk 

msßjeh % 

re' ñ,shk 

WACC 
idudkH fldgia 1,320 20% 264 
jrKSh fldgia 225 10.67% 24 
Khlr 780 12.56% 98 

 
2,325 

 
386 

P1 hka;%h 

jir  hka;%h 
uqo,a 

m%jdyhka wdodhï nÿ 
Y=oaO uqo,a 
m%jdyhka 

COC @ 
15% 

j¾;udk 
w.h 

(DCF) 
0 (12,500) 

  
(12,500) 1.000 (12,500) 

1 - 7,985 (1,458) 6,527 0.870 5,675.65 
2 - 8,375 (1,575) 6,800 0.756 5,141.78 
3 - 8,955 (1,749) 7,206 0.658 4,738.06 
4 - 9,875 (2,025) 7,850 0.572 4,488.26 

     
NPV 7,544 

 
fmrjev 1 – wdodhï nÿ f.ùu 

jir 
.sKqïlrK 

,dNh laIh 
uqo,a 

m%jdyhka m%d.aOk §ukd 
nÿlrK 

,dNh 
wdodhï nÿ 

@ 30% 
1 4,860 3,125 7,985 (3,125) 4,860 1,458 
2 5,250 3,125 8,375 (3,125) 5,250 1,575 
3 5,830 3,125 8,955 (3,125) 5,830 1,749 
4 6,750 3,125 9,875 (3,125) 6,750 2,025 

 
P2 hka;%h 

jir  hka;%h 
uqo,a 

m%jdyhka wdodhï nÿ 
Y=oaO uqo,a 
m%jdyhka 

COC @ 
15% 

j¾;udk 
w.h (DCF) 

0 (12,500) 
  

(12,500) 1.000 (12,500) 
1 - 6,475 (1,005) 5,470 0.870 4,756.52 
2 - 6,886 (1,128) 5,758 0.756 4,353.65 
3 - 7,300 (1,253) 6,048 0.658 3,976.33 
4 - 7,850 (1,418) 6,433 0.572 3,677.80 
5 - 8,280 (2,484) 5,796 0.497 2,881.64 

     
NPV 7,146 

 
fmrjev 2 – wdodhï nÿ f.ùu 

jir 
.sKqïlrK 

,dNh laIh 
uqo,a 

m%jdyhka m%d.aOk §ukd 
nÿlrK 

,dNh 
wdodhï nÿ 

@ 30% 
1 3,975 2,500 6,475 (3,125) 3,350 1,005 
2 4,386 2,500 6,886 (3,125) 3,761 1,128 
3 4,800 2,500 7,300 (3,125) 4,175 1,253 
4 5,350 2,500 7,850 (3,125) 4,725 1,418 
5 5,780 2,500 8,280 - 8,280 2,484 

 

(,l=Kq 03)



AA3 / MAF l<ukdlrK .sKqïlrKh yd uQ,H

	 b)
		  	 P1 hka;%h	 P2 hka;%h

	 Ôj ld,h	 wjqreÿ 4	 wjqreÿ 5
	 NPV		 7,544	 7,146
	 Annuity Factor @ 15%	 2.855	 3.352
	 iudk jd¾Isl jákdlu (AEV)	 2,642.32	 2,131.74

c)	 by; .Kkh lsÍïj,g wkqj P2 hka;%hg jvd P1 hka;%h by< jd¾Isl jákdlula ckkh 

lrk neúka P1 hka;%h ms<s.; yelsh' 

09 jk m%Yakh i|yd fhdað; W;a;r

	 mßÉfÊoh 02 - ixlS¾K úp,khka Ndú;fhka ie,iqï lsÍu yd md,kh

A)   a)
(i)	 úl=Kqï ñ, úp,kh	 = i;H úl=Kqï (i;H ñ, - m%ñ; ñ,)
			   S	 = 23,630 (3,300 - 3,420)			   =	 2,833,600 F
			   Q	 = 14,780 (5,500 - 5,380)			   =	 1,773,600 A
										          =	 1,062,000 F

(ii)	 úl=Kqï ñY% úp,kh	 = m%ñ; ñ, (i;H úl=Kqï m%udKh x m%ñ; ñY%Kh - 
				       i;H úl=Kqï m%udKh x i;H ñY%Kh)
			   S	 = 3,300  [38,410 x (25,000/40,000) - 38,410 x (23,630/38,410)]
				    = 3,300 (26,006.25 - 23,630)
				    = 1,241,625 A

			   Q	 = 5,500 [38,410 x (15,000/40,000) - 38,410 x (14,780/38,410)]
				    = 5,500 (14,403.75 - 14,780)
				    = 2,069,375 F

	 úl=Kqï ñY% úp,kh	 = 2,069,375 - 1,241,625
				    = 827,750 F

09

P1 hka;%h 

jir  hka;%h 
uqo,a 

m%jdyhka wdodhï nÿ 
Y=oaO uqo,a 
m%jdyhka 

COC @ 
15% 

j¾;udk 
w.h 

(DCF) 
0 (12,500) 

  
(12,500) 1.000 (12,500) 

1 - 7,985 (1,458) 6,527 0.870 5,675.65 
2 - 8,375 (1,575) 6,800 0.756 5,141.78 
3 - 8,955 (1,749) 7,206 0.658 4,738.06 
4 - 9,875 (2,025) 7,850 0.572 4,488.26 

     
NPV 7,544 

 
fmrjev 1 – wdodhï nÿ f.ùu 

jir 
.sKqïlrK 

,dNh laIh 
uqo,a 

m%jdyhka m%d.aOk §ukd 
nÿlrK 

,dNh 
wdodhï nÿ 

@ 30% 
1 4,860 3,125 7,985 (3,125) 4,860 1,458 
2 5,250 3,125 8,375 (3,125) 5,250 1,575 
3 5,830 3,125 8,955 (3,125) 5,830 1,749 
4 6,750 3,125 9,875 (3,125) 6,750 2,025 

 
P2 hka;%h 

jir  hka;%h 
uqo,a 

m%jdyhka wdodhï nÿ 
Y=oaO uqo,a 
m%jdyhka 

COC @ 
15% 

j¾;udk 
w.h (DCF) 

0 (12,500) 
  

(12,500) 1.000 (12,500) 
1 - 6,475 (1,005) 5,470 0.870 4,756.52 
2 - 6,886 (1,128) 5,758 0.756 4,353.65 
3 - 7,300 (1,253) 6,048 0.658 3,976.33 
4 - 7,850 (1,418) 6,433 0.572 3,677.80 
5 - 8,280 (2,484) 5,796 0.497 2,881.64 

     
NPV 7,146 

 
fmrjev 2 – wdodhï nÿ f.ùu 

jir 
.sKqïlrK 

,dNh laIh 
uqo,a 

m%jdyhka m%d.aOk §ukd 
nÿlrK 

,dNh 
wdodhï nÿ 

@ 30% 
1 3,975 2,500 6,475 (3,125) 3,350 1,005 
2 4,386 2,500 6,886 (3,125) 3,761 1,128 
3 4,800 2,500 7,300 (3,125) 4,175 1,253 
4 5,350 2,500 7,850 (3,125) 4,725 1,418 
5 5,780 2,500 8,280 - 8,280 2,484 

 (,l=Kq 12)

(,l=Kq 03)

(,l=Kq 02)

(,l=Kq 04)

(,l=Kq 01)
(uq¿ ,l=Kq 25)



AA3 / MAF l<ukdlrK .sKqïlrKh yd uQ,H10

b) 

mßÉfÊoh 02 - ixlS¾K úp,khka Ndú;fhka ie,iqï lsÍu yd md,kh	

	 •	 ksIamdokh i|yd Wiia ;;a;ajfha øjH Ndú; lsÍu $ wju ksIamdokh k;r lsÍu

	 •	 ;;a;ajfhka by< øjH ñ,§ .ekSu $ fjf<|fmdf<a fmdÿ ñ, jeäùu

	 •	 kqmqyqKq Y%uh Ndú;d lsÍu $ ksIamdokh k;r lsÍu

B)    a)

	 mßÉfÊoh 03 - wod< msßjehlrKh - ;SrK .ekSu

(iii)	 úl=Kqï m%udK úp,kh	= m%ñ; ñ, (uq¿ m%ñ; úl=Kqï m%udKh x m%ñ; ñY%Kh - 
				       uq¿ i;H úl=Kqï m%udKh x m%ñ; ñY%Kh)
			   S	 = 3,300 [40,000 x (25,000/40,000) - 38,410 (25,000/40,000)]
				    = 3,300 (25,000 - 24,006.25)
				    = 3,279,375 A

			   Q	 = 5,500 [40,000 x (15,000/40,000) - 38,410 x (15,000/40,000)]
				    = 5,500 (15,000 - 14,003.75)
				    = 3,130,875 A

	 úl=Kqï m%udK úp,kh	= 3,130,875 A + 3,279,978 A
				    = 6,410,250 A

(iv)	 úl=Kqï jákdlï úp,kh	 = 1,062,000 (F) + 827,750 (F) - 6,410,250 (A)
					     = 4,520,500 A

 
 

 
 

 

 
 
b) 

 

ksIamdÈ;  b,ä u 
mqyqKq Y%uh 

^meh& tl;=j 

T1 14,500 0.80 11,600 
T2 26,000 0.60 15,600 
T3 42,000 0.30 12,600 
wjYH uq¿ mqyqKq Y%uh ^meh& 39,800 
uq¿ mqyqKq Y%u iemhqu 40,000 
w;sßla;h 200 

ksIamdÈ;  b,ä u 
kqmqyqKq Y%uh 

^meh& tl;=j 

T1 14,500 1.50 21,750 
T2 26,000 0.80 20,800 
T3 42,000 0.70 29,400 
wjYH uq¿ kqmqyqKq Y%uh ^meh& 71,950 
,nd.; yels uq¿ kqmqyqKq Y%u 65,000 
W!K;djh 6,950 

 
T1 T2 T3 

úl=Kqï ñ, 7,400 4,500 3,100 

(-) úp,H msßjeh 
   Rcq øjH 3,470 2,160 1,185 

mqyqKq Y%uh @300/- 240 180 90 
kqmqyqKq Y%uh @240/- 360 192 168 
úp,H fmdÿld¾h 345 210 150 

 
4,415 2,742 1,593 

odhlh  2,985 1,758 1,507 
1.50 0.80 0.70 

odhlh ^kqmqyqKq Y%u meh 
i|yd& 1,990.00 2,197.50 2,152.86 
fY%aKs.; lsÍu 3 1 2 

(,l=Kq 04)

(,l=Kq 02)

(,l=Kq 03)

(,l=Kq 04)
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C fldgfiys wjidkh'

 
 

 
 

 

 
 
b) 

 

ksIamdÈ;  b,ä u 
mqyqKq Y%uh 

^meh& tl;=j 

T1 14,500 0.80 11,600 
T2 26,000 0.60 15,600 
T3 42,000 0.30 12,600 
wjYH uq¿ mqyqKq Y%uh ^meh& 39,800 
uq¿ mqyqKq Y%u iemhqu 40,000 
w;sßla;h 200 

ksIamdÈ;  b,ä u 
kqmqyqKq Y%uh 

^meh& tl;=j 

T1 14,500 1.50 21,750 
T2 26,000 0.80 20,800 
T3 42,000 0.70 29,400 
wjYH uq¿ kqmqyqKq Y%uh ^meh& 71,950 
,nd.; yels uq¿ kqmqyqKq Y%u 65,000 
W!K;djh 6,950 

 
T1 T2 T3 

úl=Kqï ñ, 7,400 4,500 3,100 

(-) úp,H msßjeh 
   Rcq øjH 3,470 2,160 1,185 

mqyqKq Y%uh @300/- 240 180 90 
kqmqyqKq Y%uh @240/- 360 192 168 
úp,H fmdÿld¾h 345 210 150 

 
4,415 2,742 1,593 

odhlh  2,985 1,758 1,507 
1.50 0.80 0.70 

odhlh ^kqmqyqKq Y%u meh 
i|yd& 1,990.00 2,197.50 2,152.86 
fY%aKs.; lsÍu 3 1 2 

ksIamdÈ;h 
ksIamdok 
ie,eiau 

kqmqyqKq Y%uh 
^meh& tl;=j 

T1 9,866.67 1.50 14,800 

T2 26,000 0.80 20,800 
T3 42,000 0.70 29,400 
wjYH mqyqKq Y%u meh .Kk 65,000 
,nd.; yels mqyqKq Y%u meh .Kk 65,000 

 
(,l=Kq 06)

(uq¿ ,l=Kq 25)
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Notice : 

These answers complied and issued by the Education and Training Division of AAT Sri Lanka 
constitute part and parcel of study material for AAT students.
These should be understood as Suggested Answers to question set at AAT Examinations and should 
not be construed as the “Only” answers, or, for that matter even as “Model Answers”.
The fundamental objective of this publication is to add completeness to its series of study texts, 
designs especially for the benefit of those students who are engaged in self-studies. These are 
intended to assist them with the exploration of the relevant subject matter and further enhance their 
understanding as well as stay relevant in the art of answering questions at examination level.
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